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/ упиши, подвуци, заокружи тачан одговор /

1.  . Повежи појмове:
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___  метал
 

а. азбест



___  неметал 

            б. спојница


___  кардан


в. калај
[image: image4.emf]2..  Процес обраде  деформисањем се лакше изводи  у хладном  стању :              




         ДА    -     НЕ        (заокружи  тачно )
3.  При рендисању нож обрађује предмет обављајући кретање
     

4.  Повежи елементе прозора са њиховим оригиналним називом.


___ насловна линија

 а. Status bar


___ статусна линија

 б. Scroll bars


___ хориз. и верт.клизачи 
 в. Title bar

5.  Коленасто вратило у мотору се креће: 

а)  кружно 

б)  праволинијски
6.  Једна од легура алуминијума се зове:



а) перит

 б) силумин

в) синтер
7.  За наведене елементе назначи у којим случајевима се користе:

___ ременице и ремени преносници

___ зупчаници и зупчасти преносници         1. када је размак између два вратила већи
___ фрикциони точкови


   2. када је размак између два вратила мањи
___ ланчаници и ланчасти преносници

8.  Невидљиве (заклоњене) ивице предмета се извлаче    __________________      линијом
9.  Два међусобом померљива елемента робота чине:

а. кинематски пар

б. кинематски ланац
10.  Прочитај измерену меру: _______мм  
      Прочитај измерену меру: _______мм
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11.  Који мерни инструмент је прецизнији ?

     
  а)  са тачношћу   1 / 100 mm;
  

    б) са тачношћу  1 / 1000 mm;

12.  Клипни мотори су   
a)  ДИЗЕЛ  мотори      
 б) ТУРБИНЕ     
13. Закивцима се остварују чврсте раздвојиве везе.    а) тачно

 б) нетачно
14.  Исправно означаванје димензије вијка (завртањ) је

а.  ₤ 8 х 45

б.  Ø 8 х 45

в.  М 8 х 45  
15.  Аутомобил  има мотор са
a.    унутрашњим 

б.  спољашним   сагоревањем.



16. Ова врста напрезања материјала је


а)   савијање


б)  извијање




в)  притисак
17.   Датим упрошћеним приказом представљен је
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	а. завртањ са навртком

б. завојна опруга

в. фрикциони преносник


Кључ

КЉУЧ  ТЕСТА  ЗА  7.  РАЗРЕД




_ в.  __ метал 


а. азбест




_ а. __ неметал 

б. спојница



_ б. __ кардан 

в. калај
1. 

НЕ

2. 

а.
3. 


( колико тачних толико бодова )


_ в  __ насловна линија

 



_ а  __ статусна линија


 



_ б  __ хориз. и верт.клизачи 

 
4. 

а)  
5. 

б)  

6. 



( колико тачних толико бодова )
1.  ременице и ремени преносници

2.  зупчаници и зупчасти преносници      
  
2.  фрикциони точкови



1.  ланчаници и ланчасти преносници
7.  
ИСПРЕКИДАНОМ  ЛИНИЈОМ

8. 
а.


. 

9.     
7 , 2  мм

11 , 8  мм
(  једнo правилнo   =  2 бода  )
11.. 
  б)  са тачношћу   1 / 1000 mm;
12.

 a)  ДИЗЕЛ  мотори      
13. 
  
б.


14. 
  
в.
15  .
 а.    


16.    
в)  
17.

в.
3
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а)  у једном смеру


     


б)  у оба смера   
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